YMROXeHUue n aeneHue agecATUYHbIX
oben Ha O AHO3Ha4YHOe YUCIHO.

CTOPUA BbIYUCIIUTENTbHOWN
TeXHUKW.
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Ranbkynatop apesHux pumnsax
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10 nepenyTan XyROKHYK Ha 31X KapTkiax)
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1 rpyfina
1.Hanau BbipaxkeHne, 3Ha4YeHUE KOTOPOro paBHO 3HAYEHUIO
BblpaxkeHus 0,7:5 n noctaBb 3HaK +.

A. 0,7+0,7+0,7+0,7+0,7 +
b.0,7+5
B.0,7-4+4
2. 3aKOH4YM peLleHmne
X-7=3,15 X:5=0,25
X=3,15:7 X=0,25-5
X=0,45 X=1,25
3. Bbluucnu:

0,4-5=2 0,123:3=0,36
16,4:4=4 1 25,15:5=5,03
1,3:5=6,5 10,7-7=74,9
4.Kakum 3HaKkoM OenNCTBUA Tbl PELWLLbL 3Ty 3agavy?
A. Bacs 3annatun 3a 3kr koHdeT 105,6p. CKonbko CTOUT 1Kr

KOHJoeT?

b. lNapa HockoB ctouTt 10,5p. CKOMBbKO CTOAT S nap HOCKOB?
alls



1. Kakoe 4ncro Hy>XHO BCTaBUTb B «OKOLLKOY», YTOObI paBeHCTBO ObINO BEPHbIM? 3anuwumn 3T Ynucna
A. 0,9+0,9+0,9+0,9 = 0,9-4
b.0,13+0,13+0,13 = 0,13-3

2. Hangm npaBunbHbIN OTBET.

Kakoe camoe 60rbLLoe YACNO NP YMHOXEHUN?
A. 1-1 MHOXUTENDL

b. 2-1 MHOXUTENDb

B. lNpownsseneHne +
Kakoe camoe ©6orsibLloe Yncno npu geneHnm?

A. Henumoe +

b. Denutenb

B. HacTtHoe

3. lNpoBepb peweHne, ucnpasb OLLINOKK

. 4,507 521 51,355
6 4 5 [10,27

27,042 20,84 013
10 ‘

35

35

0
4. BepHo +, HesepHo -

A. Ecnn 0,8 -7 , To nony4ntca 0,56 -
b. Ecnu 1,2:4 , To nonyuntcsa 0,3 +

B. Npounssenenune uncen 0,6 u 7 paBHo 4,2 +
[. YacTHoe uncen 6,3 n 7 pasHo 0,09 -









